Guayaquil, 1° de Noviembre del 2.006

Señor

XAVIER ELOY VÉLEZ VELÁSQUEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía IMPORTADORA DE REPUESTOS Y ACCESORIOS S.A. MEGACAR, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

De acuerdo con los Estatutos Sociales de la compañía a Ud. le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía **IMPORTADORA DE REPUESTOS Y ACCESORIOS S.A. MEGACAR**, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Doctor Piero Aycart Vincenzini, el 2 de Agosto del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 30 de Octubre del 2006.

Muy atentamente,

Miguel Calderón Ramos Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía IMPORTADORA DE REPUESTOS Y ACCESORIOS S.A. MEGACAR, y tomo posesión del cargo en esta misma fecha, además declaro que mi nacionalidad es ecuatoriana, el número de mi cédula de ciudadanía es 0908139389 y mi dirección es Lorenzo de Garaycoa Nº 2800 y Maldonado

Guayaquil, 1° de Noviembre del 2.006.

XAVIER ELOY VÉLÉZ VEĽÁSQUEZ

C. C. No. 0908139389

NUMERO DE REPERTORIO: 55.351 FECHA DE REPERTORIO: 14/nov/2006 HORA DE REPERTORIO: 13:20

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Noviembre del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía IMPORTADORA DE REPUESTOS Y ACCESORIOS AUTOMOTRICES S.A. MEGACAR, a favor de XAVIER ELOY VELEZ VELASQUEZ, a foja 123.012, Registro Mercantil número 22.308.

ORDEN: 55351 LEGAL: , Angel Aguilar AMANUENSE: Fabi Castillo ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareg

\$

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA